

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ ГОЛУБЕВОЙ ЕСЕНИИ «МИР, В КОТОРОМ Я ЖИВУ!»

Детская одаренность начинает проявляться уже с самого раннего возраста. Но сформируется ли в итоге одаренная личность? Ведь признаки одаренности, появляющиеся в дошкольном возрасте, могут постепенно угаснуть, если не будут созданы соответствующие условия, стимулирующие развитие одаренности.

Одаренность – это системное, развивающееся в течение жизни качество психики, которое определяет возможность достижения человеком более высоких, незаурядных результатов в одном или нескольких видах деятельности по сравнению с другими людьми. Среди детей есть такие, кто по уровню развития своих способностей, восприятия окружающего мира, отличается от сверстников.

Именно такая девочка с красивым именем Есения проживает в нашей дружной и большой семье из двадцати трёх дошкольников в старшей группе №7 «Почемучки» МБДОУ д/с №29 «Светлячок».





Голубева Есения стала самой юной художницей в нашей группе, она открыла первую персональную выставку творческих работ **«Мир, в котором я живу!»**. Принцессы, портрет мамы, сюжеты из сказок, фантазийные герои, дельфины в море, натюрморты, воплощенные на бумаге, отражают мир, который видит, и в котором живет девочка.

Интерес к рисованию у Есении проявился в три года. После наблюдений за тётёй, пишущей картины, стала подражать ей и рисовать красками. Со слов Есении, больше всего ей нравится рисовать, то, что сама придумает.





Поздравить с открытием персональной выставки юной художницы пришли заведующий детским садом Г.Г. Семёнова, сотрудники и дошкольники. Есения с большим удовольствием рассказывала гостям выставки о своих работах.

От лица всех посетивших персональную выставку творческих работ, Галина Геннадьевна поздравила и вручила Есении памятные подарки. А вечером, перед уходом домой, дети вместе с родителями восторгались работами столь юной художницы.

